K

Elkington

Monteringsanvisning SRHP

2. Markera fixeringspunkterna genom halen i flansen.



3. Tabort luckan och borra.

4. Rengor ytan.
5. Applicera tatskikt pa undersidan av ramen.

6. Satt tillbaka luckan i sin ursprungliga position




7. Skruva fast luckan.




Montering av gasfjadrar

1. Luckan maste vara oppen och fastmonterad innan gasfjadrarna monteras.
2. Placera gasfijadern med kolven nedat se fig 1, varje gasfjader har en etikett.

Ventil ———|

Cylinder ——»
FIG. 2
)
O
Ventil
M8 x 60 Long Hex _ M8 x 75 long hex
i E/ head set screw FIG.3 head set screw
- 7.5mm thich ~
FIG.1 2mm N ;l-::t”i?st;‘;i';r plastic spacer ,_.H_U/\i
8mm / /o . \ amm
washer | |..1 Washer
Kolv — = — imm [ < 1mm
2 thick \ 7/ Q_{ thick
3 y 4 J
/ 3mm thick 1mm thick
lastic spacer lastic spacer
P P P P \ M8 nvloc nut
M8 nvloc nut




